

爱心“班级报”，油墨飘香欢乐多

# 又有两所学校有“班级报”啦

洛阳湖滨食品贸易有限公司向东升二小和五十五中各赠送100份《洛阳晚报》

□记者 崔晓或

昨日，洛阳湖滨食品贸易有限公司副总经理祖家军来到市东升二小和市第五十五中学，代表公司向这两所学校各捐赠了100份《洛阳晚报》，以保证在新学年里，这两所学校每个班级的学生都能读到爱心“班级报”。

## 爱心“班级报” 师生都喜欢

在东升二小，该校党支部书记席志勇代表全校师生接受捐赠，对洛阳湖滨食品贸易有限公司连续两年为该校捐赠《洛阳晚报》的举动，他连连道谢。

任正颖是该校的一名语文教师。她说，去年以来，孩子们获赠“班级报”后，天天读报，受益匪浅，尤其是一些刚升入初中的孩子反映，他们坚持阅读了一年的《洛阳晚报》，对历

史、政治、地理等多门学科的学习有很大帮助。

听说今年再次获赠《洛阳晚报》，这所学校的孩子们很开心。该校五年级四班的孙杪(miǎo)杰是《教育周刊》的“粉丝”，而六年级的陈恺馨、高子颜觉得，一些有意思的新闻报道也挺好看的。孩子们说：“每到课间休息，大家都争着看报，要是再多几份报纸就更好了。”

## 捐赠活动 反响热烈

获赠100份《洛阳晚报》后，市第五十五中学副校长李戈感谢之余说，他们一定会运用好这份“爱心礼物”，发挥其作用。他介绍，该校的初中部和小学部共有47个班，此次，每个班都将分到2份报纸，其余的报纸将分配至大队部、校团委、图书室等处，供大家随时阅读。

将报纸全部送达目的地后，祖家

军表示：多年来，公司致力于健康食品的开发，在做大的同时，不忘回馈社会，近年不断为我市的教育事业提供支持和帮助，希望以后能有更多的机会参与类似的爱心活动，为孩子们的健康成长多尽力。

63232410将继续开通，如果您想捐赠或想获赠，请拨打电话联系我们。

## 相关链接

洛阳湖滨食品贸易有限公司总投资4.5亿元，建有多条具有亚洲领先水平的生产线，产品已拓展至四大系列50多个品种，年产值超过10亿元。其生产基地占地260亩，是河南省重点涉农投资项目之一，也是中部地区最大的果汁生产基地，构筑了百万亩名优水果、无公害水果、A级绿色水果生产种植基地和标准化示范果园。



## 杨社环：用“敬业”书写人生



杨社环(右)工作起来一丝不苟

□记者 王晓丹 实习生 郝盼弟 文/图

今年50岁的杨社环，现任洛阳敬业会计师事务所有限责任公司董事长、党支部书记，曾被中共河南省委评为“优秀共产党员”，被省政府评为“先进会计工作者”。

1990年，我市面向全市首次公开招聘公务员，杨社环以优异成绩被原市物价局信息中心录用。根据工作需要，她担任会计工作，这对非会计专业的她来说，是机遇也是挑战。她废寝忘食地学，接连通过中国注册会计师、中国注册评估师、中国注册土地估价师等专业执业资格考试。

1997年，她辞去公职，和别人一起创建了洛阳敬业会计师事务所。

建所16年来，他们为上千家企业的设立提供验资服务；成功对洛阳45家破产工商企业、60多家改制企业进行审计评估，防止国有资产流失，确保企业职工及债权人的权益。

在服务城市改造和洛阳新区开发工作中，她又带领团队完成了市体育中心、洛阳歌剧院、瀛洲大桥等标志性建筑和市政道路等项目的编制，完成了建设路、中州渠综合治理，洛龙区安居工程等几百个项目的工程审核，节约财政资金20多亿元。

在司法鉴定工作中，她的团队受公、检、法等部门委托，出具司法鉴定报告100多份，为司法办案提供了强有力的证据。

## 全球比基尼小姐大赛 中西部赛区冠军 是咱洛阳姑娘

□记者 杜武文/图

日前，我市18岁女孩张泽华，在2013全球比基尼小姐大赛中西部赛区总决赛上艳压群芳，获得冠军。

通过层层选拔，近日，来自陕西、湖北、山东、河北、甘肃、河南等地的34名佳丽在河南济源西滩岛进行总决赛，她们通过比拼活力装、泳装、晚装、才艺等，决出了比基尼小姐冠、亚、季军和各项单项奖。冠军得主18岁的张泽华是洛阳姑娘，为河科大一名在校生。

本次中西部赛区总决赛由世界旅游产业联合会、全球比基尼小姐国际组委会等主办，河南晨阳文化传播公司、郑州市模特协会等单位承办。



张泽华在进行柔韧训练

地点：洛阳新区歌剧院
时间：2013年9月22日晚7:30

## 梨园春名家及部分播主现场演艺

**品董酒 赏大戏 中大奖**

- 购新贵董1件送价值380元门票2张
- 购经典董酒1件送价值580元门票2张
- 购国密董酒1件送价值880元门票3张
- 购特级国密董酒1件送价值1180元门票3张

主办单位：董酒河南销售公司 洛阳宸华商贸有限公司 承办单位：河南瀚元文化传播有限公司

市内各大名烟名酒店均有销售 咨询电话：(0379) 63691187 13383799258